

中共中央政治局召开会议 决定召开十九届六中全会

审议《关于十九届中央第七轮巡视情况的综合报告》
中共中央总书记习近平主持会议

>>详见二版>>

全省整治形式主义为基层减负推进会召开 张国清出席并讲话 刘宁主持

>>详见三版>>

全市黄金季在建项目现场推进会在我县举行

本报讯 (记者 张领山 马洪涛 王勇 张帅) 8月30日,全市黄金季在建项目现场推进会在我县举行。与会人员深入到我县部分项目建设现场,拉练观摩、总结经验、查找差距、互相学习。会议认真总结前一阶段项目建设工作,对全面完成项目工作目标任务进行安排部署。

市委书记吕志成出席会议并讲话。市委副书记、市长周鹏举主持会议并提出具体要求。

相关市领导、县委书记刘彦鸿、代县长包峰等各县区党政主要负责同志、市直有关部门负责同志参加会议。

推进会第一阶段,与会人员实地视察了众辉生物农药原药、医药农药中间体二期项目,乾屹精细化工农药中间体项目,清洁取暖整村推进项目,正大生猪全产业链及乡村振兴综合示范项目、泓方牧业、禾丰农牧项目,远景能源智能风机总装基地项目,江苏新春兴废旧铅酸蓄电池处置及利用项目,阜新环发废弃物处置有限公司二期填埋场项目等。一路看、一路听、一路议,比亮点、比贡献、找不足。通过拉练观摩,与会人员拓宽了视野,找到了差距,增强了比学赶超、竞相发展的紧迫感和互相学习、鞭策共进的责任感。

拉练观摩后,全市黄金季在建项目

现场推进会在蒙古贞宾馆召开。会议通报1至8月份项目问题整改情况,通报全市1至8月份项目情况,传达了全省三季度经济运行调度会议精神。各县区(高新区)汇报项目建设情况。相关部门针对县区项目推进过程中存在的问题作表态发言。

刘彦鸿在汇报项目建设情况时说,我县1-7月份固定资产投资完成41.2亿元,同比增长24%。投资5000万元以上新开工项目46个,完成83.6%,其中亿元项目21个,完成105%;46个项目中工业15个、农业11个、社会事业12个、生态环保7个、服务业1个。35个投资5000万元以上项目实现竣工;128个在建项目实现复工110个,其中,5000万元以上续建项目56个,复工率100%。研发包装5000万元以上项目65个。招商引资协议投资额达139.15亿元。引资到位额完成22.5亿元,增长70.9%。

刘彦鸿表示,我县将继续以“双月调项目”为引领,全面落实我县第十五次党代会确定的经济发展目标,大力实施“千百十”工程,按照“建设一批、储备一批、洽谈一批”滚动实施的发展理念,持续推动我县项目建设取得新成绩、新突破。

周鹏举在会上提出了项目建设中存在的问题,并指出,各县区要落实主

体责任人,激发主人翁责任感,牢固树立发展是第一要务的意识;各部门要全力配合,积极作为,向心作为,要列出清单、责任上墙,要全心全意抓好营商环境。要进一步加大招商引资力度,盯紧重点地区、重点项目抓招商。要全力做好项目包装、项目争取工作。要坚守项目高速发展的底线,扛起环保责任,加强“两高项目”的考核力度。

会上,吕志成强调,全市上下牢固树立“项目为王”意识,坚持一切围绕项目干、一切围绕项目转,做好谋划和招商引资工作,要把政策变项目,要带着项目、带着目的去学习政策,从中央重大政策中体悟、分析产业政策、区域政策、阶段政策;把短板变项目,要围绕着短板和问题谋划项目,从产业链上的短板、基础设施、民生短板、乡村振兴等谋划项目;把关系变成项目资源,思索如何把上下关系变成项目。前期工作中要把项目专业化,抓好提前量,细化项目手续,培养项目团队和项目明白人;投产问题中要高度重视资金问题、电力问题、入统问题。

吕志成要求,项目为王体现在经济、财力、投入上,项目是全市永恒的主题。各级党员、干部要时刻树立项目意识,提高责任意识,为全市经济社会发展贡献智慧和力量。

刘彦鸿在县委理论学习中心组集中学习会议上强调 用心用力用情学习党史 围绕“学以致用”学习党史

本报讯 (记者 张领山 马洪涛 张帅) 8月31日,县委书记刘彦鸿主持召开县委理论学习中心组集中学习会议。主要任务是深入学习习近平总书记关于党史的重要论述,《学习贯彻〈中国共产党组织工作条例〉做好新时代组织工作》以及《民法典学习要点》等有关文件和法律,进一步强化理论学习,做到用理论武装头脑、指导实践、推动工作。县人大常委会党组书记赵宝权,县委副书记、代县长包峰,县政协主席陈忠民以及县委常委参加会议。

会上,包峰围绕“深入学习习近平总书记关于党史的重要论述,铭记光辉历史,传承红色基因,坚定不移走生态优先、绿色低碳的高质量发展道路”作研讨发言。县委常委分别领学《学习贯彻〈中国共产党组织工作条例〉做好新时代组织工作》

《民法典学习要点》《关于贯彻落实习近平总书记重要批示精神整治指尖上的形式主义情况的报告(情况反映(2021)第8期);武汉市坚决整治指尖上的形式主义着力为基层减负(情况反映(2021)第9期)》并作研讨发言。会议书面学习了《中共中央国务院关于新时代加强和改进思想政治工作的意见》《中华人民共和国兵役法》。

围绕学习主题,结合党史学习教育,刘彦鸿指出,要从党史学习中强信仰、增信念,更加坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。要从党史学习中明思路、定方向,坚定不移走生态优先、绿色低碳的高质量发展道路。要从党史学习中强组织、树法威,提高综合治理的能力,全方位高质量开展各项工作。要从党史学习中转作风、务实效,不断用心用情用力工作,提振开

新局的精气神。要从党史学习中强思想、提水平,树立总体国家安全观,做好新时代国防后备工作。

刘彦鸿强调,理论学习中心组的主题是学习,要用深厚的理论功底,更好地开展各项工作;广大党员、干部要用心、用力、用情学习党史,围绕“学以致用”学习党史;民族自治县一定要学习习近平总书记在中央民族工作会议上的重要讲话精神,深刻领会和把握讲话的重大意义、丰富内涵、核心要义、实践要求,扎实做好新时代民族工作;要深入开展学习,激励全县各族人民树立国防意识、用兵意识,提高全民服兵役的积极性,营造良好社会氛围;进一步提高政治站位,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,坚定不移听党话、跟党走,阔步迈向强县新征程。



阜蒙县

党员干部值守检查 助推疫苗应接尽接

“你好!请出示辽事通健康码和疫苗接种凭证……”日前,在阜蒙县城区一家药店门前,县委组织部派驻的党员干部正在检查顾客的新冠疫苗接种凭证。

为全面推进城区新冠疫苗接种工作进度,按照阜蒙县委、县政府关于做好县直机关党员干部包保城区公共场所流动人员疫苗接种证明检查工作会议要求,该县在城区各类公共场所派驻县直机关党员干部,开展新冠疫苗接种凭证检查工作。

目前,阜蒙县县直机关党员干部在县城区宾馆、酒店、餐饮店、商场、农贸市场、早市夜市、药店等重点单位及人员集聚场所,开展新冠疫苗接种凭证查验。各相关部门和单位积极担负起疫苗接种凭证查验的责任,对未接种新冠疫苗人员进行登记,并劝其尽快完成第一剂次疫苗接种,同时大力宣传接种疫苗的必要性。

加快疫苗接种进度是疫情防控的关键。全县51个部门、单位的1442名机关党员干部已在城区469个各类公共场所参加值守检查。县直机关党员干部呼吁广大群众要正确理解接种新冠疫苗的重要性和必要性,积极配合相关部门,广泛动员身边亲属、朋友踊跃参与接种,助推应接尽接全覆盖,打通疫苗接种“最后一公里”,筑牢疫苗免疫“安全墙”,共同守护好自身和家人的健康。

